TH2EE

g 1303 &

EMER

% 1304 &

REZMERRFALPITHRRR

1/5

EMER

AtL#ITH

% 8004 &

202057RA15H

BER

REEZATMERAESSE HhFEMNE (EFI FI-1

T#) XBRR

REZATMERAESE HFEHME FI-2,6HT

) XBERT

EEARTE - HAEKR SHEREIS

e B =T e b BERE EE3e B PN
E 35 EBER *7E EBER *1E SHETE
EALEER EALEE gk FEALEER EALEEE ik EALEER EALEE ik
BB ) BELE 6, 000, 000 6, 210, 000 MBS () BELE 1, 700, 000 1,780, 000 SR T 20 8, 900, 000 9, 140, 000
RIEFIRRfEE ——— RIEFIRRfEE ——— K i R 4% 7,943,000
AHLEER 1EBAHEE 2@EBEAFLEE AfLEER 1EBAHE 2EB AL AHLEEL 1EEAFLEE 2@EAFLE
FERERE () BEXE 6, 400, 000 6, 000, 000 |z @met () BEXE 1,700, 000 BF < LR TEM 8,900, 000
%) BB HAOEEER 6, 600, 000 6, 330, 000 () BB B> EBERM 1,820, 000 R RS ) 9, 050, 000
(¥R RE2 w2 6, 500, 000 6, 320, 000 (%) X% v 2 1, 800, 000 = If T IE 9, 000, 000
BHRD UL () BER £ 6, 600, 000 6, 350, 000|5#a >4 () BEEER 1, 800, 000 BEHER 9,100, 000
=HBIE (¥R) 6, 500, 000 6, 350, 000 = LB £ (¥8) 1, 750, 000 XM 9, 100, 000
(BR) R BB 6, 500, 000 6, 350, 000| (¥f) RZ M EEFFAT 1, 750, 000 =R EX 8, 950, 000
(¥F) B Dt 6, 400, 000 6, 350, 000| (#k) B2 D4t 1,700, 000 EF<<L|AHERISEM 9,130, 000
(¥ 7—V REERE 6, 500, 000 6, 350, 000| (¥k) 7 — ¥ BIE5%3 1, 750, 000 HRITEM 9, 080, 000
(%) EBRRE 1, 800, 000 mEEMRIE 9, 020, 000
7= < #& 9, 150, 000
(7 N | 9, 200, 000
®Iatys- 9, 200, 000




TEE REZHHEEBFALPTHERE 2/5  ARLBTE  2020F7A15H
% 8005 & R % 8006 & R % 8011 & BERER
T/ ETER MERETE EAR R BERETE ETEI0ATS R (EHED) ERRATE
£B357 AHE £H57 Ak £BI57 a3
2 WELIS %7 WELS %7 TATH
BIUEER | AHEE | TEmE | ALRER | ANLSE | TEME | AAXEs | AA2E | FE@ER
8, 800, 000 8, 950, 000 . 8,900, 000 9, 030, 000 17, 800, 000 18, 370, 000
PRIRE ThEwmmm 77m00] " nmmmmm 7800 0 REsREE 16,071,000
AREESE  THEANE 2EEANE| AARER  IEEANE 2EEAME| AARES  IEEANLE 2EAAALE
it R T30 8, 800, 000 R T30 8, 900, 000 it R T30 18, 100, 000
R ER ) 8, 950, 000 R R 8, 980, 000 R ER ) 18, 100, 000
=R T IR 8,920, 000 = THER 8, 950, 000 =R T IR 18, 150, 000
BEEER 8, 930, 000 (A& HEEER 9, 000, 000 2 IREX R 18, 000, 000
X EEERE 9, 050, 000 IR 9,100, 000 BEHEEXR 18, 000, 000
= IREX R 9, 000, 000 =R 9, 000, 000 15 R 17,900, 000
AHEIITEM 9, 000, 000 AHESIEM 9,100, 000 HRIER 18, 000, 000
HRIER 9, 020, 000 RIEH 9,070, 000 RIEEMIE 18, 200, 000
RIEEKIE 9, 000, 000 RIEEHIE 9, 040, 000 1= < A 17, 800, 000
1= < A 9, 050, 000 7= < A 9, 140, 000 AHER IS 18, 250, 000
A 9,070, 000 R AHE 9,220, 000 (BN | 17,900, 000
#RIItY4- 9, 030, 000 #RIIEY - 9, 200, 000 MEZELAR 18, 300, 000
Wrato4— 18, 350, 000
WRIRE R 18, 200, 000




SH2EE REEAMEARFALBITHERER 3/5 AALEVTH 2020578158
F 8201 & B#ERE % 9303 & ETFKESR % 9304 & ETKER
EOERHMDOFLE WHEa Y — FHETE |HEEMMAETKESZTE SREEEIE R2-1) |HEEETT/KUEE PASEHISE
ES 3T =B EX 3T [RET ES 3T [RET (XA
E ¥ TRIT=E E ¥ TARI=E E ¥ EBELSIE
EILEEA i E%E ¥ EM+& EHLEEA L% ¥ EM& EILEEA i e%E ¥ E &
4 300, 000 4, 350, 000 2,550, 000 2,600, 000 1, 460, 000 1,470, 000
(B BETZE — — = TIEIE (Bk) — — AHERIE (%) — —
= B 1K il BB (i #% 3,803, 000 = s (% B K il PR (i 4% 2,264, 000 = # B 15 | FR M 4% 1,376, 000
AHLEES 1ERIEBAfLZE 2@EB AFLZE AfLEES 1EIBAfL28 2[EBE AfLZE ALEES 1EIEBAfL2E 2[RIEAFLZE
BEDITE 4 370, 000 RT3 (#) 2,570, 000 a—I g (B EEZEEFR 2,500, 000
SHIFEE 4,360, 000 R EER () 2,600, 000 AAESRIE (%) 1, 460, 000
(B)Fr 4 4, 400, 000 B TIE (%) 2,550, 000 IR E (%) 2,600, 000
B—I1BITEIE 4,390, 000 =REEE (%) 2,580, 000 (B FFERIE 1, 700, 000
BIREE 4 390, 000 (B SHESXR 2,650, 000 H\E)PEERIE 2,760, 000
BT 4 300, 000 FHEER B 2,600, 000
FIEFARE 4 430, 000 Bk) =< & 2,650, 000
IR E) 4 390, 000 (%) EARHE 2,700, 000




[H2EE REZHEABRFALNITRERSR 4/5  AKLBITH 202047 A 15H
% 9407 & LETFKEER % 11035 & FREEF % 11053 & ERHBBR
AHHMESLERETE 211H) EBINERFIRSIETE 2 EHEADY —R
RBIGA AR ED XBIBm ET LIS e EE RAT BT AT
E i IS E 35 TKRIFE xiE J—2
EHEEA e T TE f4& EZHLEES EHLE%E T E (4% EHEEA e T E A&
o 3, 200, 000 3, 240, 000 2, 150, 000 2, 150, 000 o
=B THIE W) AR Fll PR AT 4% 2, 855, 000 AR BRI RS 2,033, 000 R £ {F | R {f A%
AHLEEA 1EIBA+LEE 2[EB AfLEE ARLEES 1EIBEA+LZE 2[EIB AfLEE AfLEES 1EEA+% 2[EBALLZE
R T2 (%) 3,230, 000 (EEDTE 2,210, 000 s 2 Y LN BT B S 5B
) Tatr4— 3, 260, 000 EHIFE 2, 260, 000 GINESESS 2]
() IMREETE 3, 250, 000 B EATHE 2,260, 000 +a L E{EHEE R
B\)EIX 3, 280, 000 (B—ImTHE 2, 240, 000
(#) 1=K & 3, 260, 000 wBEREE 2, 240, 000
FHRER ) 3, 250, 000 BETE 2,150, 000
FIBRAZ () 3,270, 000 F BRI 2,270, 000
EORE R (¥K) 3,220, 000 nEkEERE) 2,220, 000
FAUREEER (FR) 3, 230, 000
I TS (%) 3, 200, 000
(k%) A 3,270, 000
(B) HEER 3, 240, 000




SI2EE FREZEHEAHRFALBITHERR 5/5 AHLEITH 2020478 15H

£ 14004 5 BEZESEER
BhF AR R AE LA AR AR SRS IREE R
RBER
3 I [ ET E 3 T 3 I
xiE EBERE xiE x7iE

EHEEA L% ¥ 7€ fli 4% EILEEA ot ¥ 7€ fli 4% EHLEEA L% ¥ 7€ 4%

3,450, 000 3,610,000
(¥R) /8 x0 BEXIE
=B FI R i ——— B 15 il PR fifi 4% B 15 il BB i 4%

AFLEESR 1EIEAAEZ 2[EBE AfLE ALEESA 1TEIEAMEE 2E@B A#LEE ALEESR 1EIEAMEE 2@BA#ZE
TOU)—=T®% 3, 800, 000
2l BEM 5,100, 000
7 T Rl TR
EEME® 4,200, 000
VA G| 3, 450, 000




